Numer sprawy: BZP/ 1060/14 Grudziadz, dnia 22.07.2014r.
OdpowiedZ na zapytania

Dotyczy: postepowania przetargowego na: Udzielenie 1 obstuga bankowa kredytu
w wysokoser 2 000 000,00 PLN na okres 5 lat z przeznaczeniem na sfinansowanie zadania
inwestveynego  Spotki:  budowa budynku mieszkalnego  wielorodzinnego nr 14
z infrastrukturg techniczna na OM/Nowe Tarpno przy ul. Stachury w Grudzigdzu

W zwigzku z otrzymanym w dniu 21.07.2014r.. zapytaniem do SIWZ w sprawie
postgpowania  przetargowego na:  Udzielenie 1  obstluga  bankowa  kredytu
w wyvsokosel 2 000 000.00 PLN na okres 5 lat z przeznaczeniem na sfinansowanie zadania
mwestyeyjnego  Spoétki:  budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego nr 14
¢« infrastruktura techniczng na OM/Nowe Tarpno przy ul. Stachury w  Grudziadzu.
Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust.] ustawy Prawo zaméwien publicznych informuje, co
nastepuje:

i Pytanie Wykonawcy
Prosze o podanie parametréw inwestycji — PUM, stopnia zaawansowania prac.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Parametry realizowanej inwestycji:

a) powierzchnia uzytkowa mieszkalna budynku wynosi: 1.399.80 mkw. PUM + 148.30
mkw. powierzchnia uzytkowa garazy w kondygnacji piwniczne] /8 garazy
indvwidualnych/.

) powierzchnia zabudowy obiektu wynosi: 516,20 mkw.,

¢) kubatura budynku wynosi: 6.495,00 m3,

d) 1losé mieszkan w budynku: 40.

)

Stan zaawansowania robot na obiekcie wynosi: ~ 70 % (stan surowy zamkniety, trwaja roboty
wykonezeniowe

il Pyvtanie Wykonawcy
Prosze o wyjasnienie dotyczgce naleznosci przeterminowanych, to bardzo wysoka kwota,

w wyniku tego wskaznik rotacji naleznosci ponad 150 dni. co si¢ dzieje w spotce w tym
zakresie?

Odnowiedz Zamawiajgcego

Zgodnic z prowadzonymi dzialaniami windykacyjnymi, Spolka wystepuje na droge
postepowania sgdowego o zaptate wymaganych zaleglosci a nastgpnie prowadzone sa
posiepowania egzekucyjne przez komornikow. Ponadto w ramach swojej dzialalnosci
negocjujemy dobrowolna splate zaleglosci z najemcami.




1T Pytanie Wykonawcy
Kiedy nastgpi podziat KW i1 wyodrebnienie dziatki? Na jakiej nieruchomosei / dzialce mamy
dokona¢ wpisu hipoteki?

Odpowiedz Zamawiajacego
Dla przedmiotowe] nieruchomosci zostala juz zalozona nowa ksiega wieczysta o numerze

TO1U/00055353/0(obreb  0028). Na tej dzialce nalezy dokona¢ wpisu hipoteki.
— SIWZ pkt. 3.4 — Zabezpieczenie kredytu

IV Pytanie Wykonawcy
W jakim terminie liczgc od momentu oddania budynku do uzytkowania zostanie przedlozona
cesja z polisy ubezpieczeniowej nieruchomosei?

Odpowiedz Zamawiajacego
Niezwlocznie po uzyskaniu dokumentdw od ubezpieczyciela.

PREZES ZARZADU
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